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Khối
Tổng điểm bình

quân (3 môn/khối)
Bình quân tổng

điểm (3 môn/khối)
Điểm có số thí sinh

đạt nhiều nhất (Mod)

A 13.29 13.41 9.5

A1 12.85 12.97 11.5

ĐIỂM BÌNH QUÂN THEO PHỔ ĐIỂM

6

A1 12.85 12.97 11.5

B 14.43 14.55 12.5

C 13.61 13.73 11.5

D1 13.41 13.53 12.5



Hệ số luân chuyển
ứng với tổng điểm bình quân 3 môn thi /khối

Khối

Tổng điểm

bình

quân/khối

Chỉ tiêu
Số thí sinh

đạt

Số dư

(5)=(4)-

(3)

Hệ số K

(6)=(4)/(3

)

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

7

A 13,0 151.646 228.725 77.079 1,51

A1 13,0 36.318 62.537 26.219 1,72

B 14,5 45.196 130.192 84.996 2,88

C 14,0 23.194 29.982 6.788 1,29

D1 13,5 67.327 100.799 33.472 1,50

Tổng số 323.681 552.235 228.554 1,71



Biểu đồ luân chuyển
ứng với tổng điểm bình quân 3 môn thi /khối

8



Hệ số luân chuyển
ứng với bình quân tổng điểm/ khối

Khối

Bình quân

tổng

điểm/khối

Chỉ tiêu
Số thí

sinh đạt

Số dư

(5)=(4)-(3)

Hệ số K

(6)=(4)/(3)

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

9

A 13,5 151.646 213.644 61.998 1,41

A1 13,0 36.318 62.537 26.219 1,72

B 15,0 45.196 120.349 75.153 2,66

C 14,0 23.194 29.982 6.788 1,29

D1 14,0 67.327 92.643 25.316 1,38

Tổng số 323.681 519.155 195.474 1,60



Biểu đồ luân chuyển
ứng với bình quân tổng điểm/ khối
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Hệ số luân chuyển
ứng với đỉnh phổ điểm của tổng điểm 3 môn thi/ khối

Khối
Điểm đỉnh phổ

điểm/khối
Chỉ tiêu

Số thí sinh

đạt

Số dư

(5)=(4)-(3)

Hệ số K

(6)=(4)/(3)

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

A 9.5 151.646 338.160 186.514 2,23

11

A1 11.5 36.318 78.426 42.108 2,16

B 12.5 45.196 170.943 125.747 3,78

C 11.5 23.194 41.172 17.978 1,78

D1 12.5 67.327 116.833 49.506 1,74

Tổng số 323.681 745.534 421.853 2,30



Biểu đồ luân chuyển
ứng với đỉnh phổ điểm của tổng điểm 3 môn thi/ khối

12



Hệ số luân chuyển
theo chỉ tiêu tuyển sinh

Khối
Điểm sàn

dự kiến
Chỉ tiêu

Trúng

tuyển dự

kiến

Thiếu Thừa Chênh lệch Hệ số K

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

A 13,0 151.646 114.117 42.832 121.585 78.753 1,55

13

A1 13,0 36.318 25.468 12.378 35.960 23.582 1,69

B 14,5 45.196 40.696 8.337 102.270 97.770 3,16

C 14,0 23.194 15.509 8.680 12.824 4.144 1,22

D1 13,5 67.327 46.133 24.583 50.860 26.277 1,44

Tổng số 323.681 241.923 96.810 323.499 230.526 1,75

Ghi chú:
Cột (7)=(4)+(6)-(3)
Cột (8)=((4)+ (6))/(3)



Khối
Điểm sàn

dự kiến
Chỉ tiêu

Số thí sinh

đạt

Số dư

(5)=(4)-(3)

Hệ số K

(6)=(4)/(3)

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

A 13,0 151.646 228.725 77.079 1,51

Dự kiến phương án điểm sàn đại học
Năm 2013

14

A 13,0 151.646 228.725 77.079 1,51

A1 13,0 36.318 62.537 26.219 1,72

B 14,0 45.196 140.406 95.210 3,11

C 14,0 23.194 29.982 6.788 1,29

D1 13,5 67.327 100.799 33.472 1,50

Tổng số 323.681 562.449 238.768 1,74



Cặp khối Số đạt điểm sàn Số thực Số ảo Tỷ lệ ảo

A,A1 - B 452.120 348.125 103.995 0.30

A,A1 - C 325.819 324.796 1.023 0.00

A,A1 - D1 400.158 346.793 53.365 0.15

Xác định tỉ lệ ảo và số thí sinh còn dư thực tế

15

Khối Số dư Số ảo Số dư thực

A,A1 103.298 15.494 87.804

B 95.210 14.281 80.929

C 6.788 0 6.788

D1 33.472 2.510 30.962

238.768 32.285 206.483



Dự kiến phương án điểm sàn cao đẳng
Năm 2013

Khối
Điểm 
sàn

dự kiến
Chỉ tiêu

Số thí sinh đạt từ nguồn thi
Số dư Hệ số K

Đại học Cao đẳng Tông

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)=(6)-(3) (8)=(6)/(3)

A 10 129.819 104.567 74.644 179.211 49.392 1.38

16

Ghi chú: Nguồn từ thí sinh dự thi đại học gồm: thí sinh dự thi cao đẳng
theo đề thi đại học và thí sinh dự thi đại học có điểm trên sàn CĐ dưới
sàn ĐH.

A 10 129.819 104.567 74.644 179.211 49.392 1.38

A1 10 30.274 32.493 80.79 40.572 10.298 1.34

B 11 35.569 66.512 33.110 99.622 64.053 2.80

C 11 14.218 14.420 10.591 25.011 10.793 1.76

D1 10,5 47.006 47.256 27.619 74.875 27.869 1.59

Tổng 256.886 265.248 154.043 419.291 162.405 2.00


